Встреча ректора с коллективом института

Ректор Ташкентского института инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства Умурзаков Уктам Пардаевич 1 февраля 2020 года встретился с коллективом института.

На встрече, которая состоялась во Дворце культуры института, были проанализированы достигнутые успехи и недочеты в 2019 году. В частности, обсуждались вопросы, касающиеся проделанной учебно-методической работы, молодежной политики, духовно-просветительской работы, говорили о проблемах подготовки научных и научно-педагогических кадров, международного сотрудничества, были подчеркнуты недостатки в организационной работе, обсудили перспективные задачи, стоящие перед институтом.

Также ректор института У. Умурзаков, исходя из высказываний Президента Шавката Мирзиёева в декабре 2019 года на встрече с молодежью в школе Аль-Хорезми, а также Послания Олий Мажлису 25 января текущего года, остановился на вопросах перехода подготовки высококвалифицированных, высокоинтеллектуальных кадров, обладающих современными знаниями, высокими моральными качествами на новый более качественный уровень, внедрения в институте передовых стандартов высшего образования, поэтапного перехода от обучения, направленного на получение теоретических знаний к системе обучения, ориентированного на формирование практических навыков, высказал свое мнение в отношении поэтапного внедрения в институте концепций «Университет 4.0» и «Университет 3.0», предусматривающих тесную связь образования, науки, инноваций и результатов научных исследований с коммерческой деятельностью.



Он также остановился на вопросах, связанных с печатанием статей преподавателями, научными сотрудниками, докторантами, магистрантами и аспирантами в авторитетных международных научных журналах, обладающих высоким импакт-фактором, подчеркнул чрезмерность цитат в статьях, обратил внимание на обеспечение поэтапного внесения в международную базу данных республиканские научные журналы, рассказал о превращение института в «хаб», внедряющий международные образовательные программы в Центральной Азии.



Также он остановился на задачах усиления духовно-просветительской работы, связанных с воспитанием студенческой молодежи, внедрения комплекса мероприятий, вобравших в себя пять инициатив и направленных на создание дополнительных условий для ведения воспитательной работы. Рассказал о проделанной работе в этом направлении, подчеркнул важность осуществления поставленных целей в этой сфере.







Пресс-служба института Рахимбой Джуманиязов.